



Жительница Засвияжского района подозревается в убийстве сожителя

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту смерти при доставлении в медицинское учреждение 36-летнего местного жителя (ч. 1 ст. 105 УК РФ). В совершении данного преступления подозревается 27-летняя сожительница погибшего.

По версии следствия, 7 января 2016 года подозреваемая, находясь в квартире одного из домов по улице Ефремова в Засвияжском районе города Ульяновска, в ходе ссоры со своим сожителем, нанесла ему одно ножевое ранение, от которого он скончался в машине скорой помощи. Причиной ссоры стало постоянное злоупотребление погибшим алкоголем. На руках у подозреваемой остался трехмесячный ребенок.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, решается вопрос о предъявлении обвинения и избрании в отношении подозреваемой меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Января 2016

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1004683>